

В МИКРОРАЙОНЕ дерево-обрабатывающего комбината одна из улиц носит имя Героя Советского Союза Артема Ивановича Коровина.

Артем Иванович родился в 1918 году в селе Новгородово Уральской области. Родители его переехали в Котлас, когда мальчику было восемь лет. После окончания железнодорожной школы (ныне средняя школа № 76) и краткосрочных курсов Артем Иванович работал мотористом в Котласском участке связи Северного речного пароходства, затем монтером телефонно-телеграфной станции.

В армию призван в марте 1942 года. В звании сержанта участвовал в боях в составе 43-й армии Прибалтийского фронта. В бою западнее города Шауляя первым в полку 10 февраля 1944 года вышел на государственную границу СССР. Вместе со взводом перерезал железнодорожную магистраль Мемель — Тильзит (ныне Клайпеда—Советск) Погиб в бою 19 февраля 1945 года. Звание Героя

ИМЕНЕМ ЗЕМЛЯКОВ-ГЕРОЕВ

Советского Союза ему было присвоено 24 марта 1945 г.

Жители Лименды свято чтут память Героя Советского Союза Зосимы Ивановича Вяткина. Родился он в 1903 году в деревне Андреевской Котласского района. На Лимендской лесобазе начал трудиться еще задолго до войны.

Зосима Иванович одним из первых лимендских лесокатов ушел на фронт. Гвардии старший сержант З. И. Вяткин в составе 34-й гвардейской мотострелковой бригады 1-го Белорусского фронта в наступательных боях за город Иновроцлав (Польша) в числе первых ворвался в город, участвовал в отражении четырех вражеских контратак. Его орудийный расчет уничтожил шесть огневых точек и много вражеских солдат и офицеров. Погиб в бою 27 февраля 1945 года. Похоронен в г. Иновроцлаве.

Одна из улиц Лименды носит его имя.

Старшее поколение лимендских судостроителей хорошо помнит Павла Григорьевича Кобелева. Он один из тех, кто создавал техническую базу ремонта судов Северного речного пароходства. В 1929 году он столяр-модельщик. Позднее — мастер модельного цеха. В 1937 году его назначают начальником деревообделочного цеха. В коллективе завода пользовался большим уважением. Состоял членом парткома. Избирался председателем завкома.

На фронт ушел в 1942 году добровольцем. Участвовал в многочисленных сражениях с гитлеровцами. Был ранен. Погиб в 1943 году. Одну из улиц в Лименде и назвали именем П. Г. Ковалева.

В. РАКИТИН.

Почетный гражданин г. Котласа.